



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

EDITAL Nº 088/2018

ERRATA 01

Onde se lê:

“1.1. As inscrições serão realizadas no período de 21 de setembro e 12 de outubro de 2018, das 08h às 17h (horário oficial de Mato Grosso), de segunda a sexta-feira (exceto feriados), na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos (PPGCTA) do IFMT, localizada na Avenida Juliano Costa Marques, S/N -Bairro: Bela Vista – CEP: 78.050-560 – Cuiabá/MT.”

LEIA-SE

1.1. As inscrições pela internet serão realizadas no período de 21 de setembro a 12 de outubro de 2018, e a entrega dos documentos, no período de 21 de setembro a 15 de outubro de 2018 das 08h às 17h (horário oficial de Mato Grosso), de segunda a sexta-feira (exceto feriados), na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos (PPGCTA) do IFMT, localizada na Avenida Juliano Costa Marques, S/N -Bairro: Bela Vista – CEP: 78.050-560 – Cuiabá/MT.

Onde se lê:

“1.7. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia 12 de outubro de 2018, observado o horário de funcionamento bancário. A confirmação da inscrição será efetivada somente após o pagamento da taxa e a devida confirmação da rede bancária.”

Leia-se:

“1.7. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado até o dia **15 de outubro de 2018**, observado o horário de funcionamento bancário. A confirmação da inscrição será efetivada somente após o pagamento da taxa e a devida confirmação da rede bancária.”

Cuiabá, 18 de setembro de 2018


Xisto Rodrigues de Souza
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Ciência e Tecnologia de Alimentos
IFMT - Campus Cuiabá: Bela Vista
Portaria nº 44, de 09/09/2018